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Керуючись Конституцією та законаи України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Регламентом Татарбунарської міської 
ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими 
актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з 
Татарбунарською міською радою, звітую про роботу старости Баштанівського 
старостинського округу за 2022 рік.

Звіт перед жителями - це відповідальність та відчуття тісної співпраці 
мене, як старости, з односельцями.

Адміністративна будівля Баштанівського старостинського округу, яка є 
робочим місцем старости, знаходиться за адресою: вул. Джерельна, буд. 33-а, 
с. Баштанівка, Білгород-Дністровський район, Одеська область.

14 липня 2021 року № 1638-ІХ прийнято Закон України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», 
який став важливим кроком для просування реформи децентралізації. 
Обов’язок старост - представлення інтересів жителів свого округу в 
територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг. Саме 
у цьому суть реформи децентралізації -  щоб потреби громад були почуті та 
вирішені на місцях.

Частиною 6 статті 54'1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено, що при здійсненні 
наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним селищній раді.

Відповідно до п. 2 ч. 1 ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції», 
повідомляв про наявність у мене потенційного конфлікту інтересів та про 
неприйняття участі у голосуванні на засіданнях Виконавчого комітету 
Татарбунарської міської ради, у разі настання відповідних обставин.

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 
громади.У своїй роботі я керуюсь законодавчими актами України та іншими 
нормативно-правовими документами.

Ефективність роботи старости та рівень довіри громадян значною мірою 
залежить від того, наскільки якісно налагоджено взаємодію з жителями. Звіт 
старости - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости з 
мешканцями Баштанівського старостинського округу.

Як староста, брав участь у всіх засіданнях виконавчого комітету та в 
нарадах різного спрямування, де представляю інтереси мешканців округу. 
Виконую доручення селищного голови, виконавчого комітету, інформую їх про 
виконання доручень, здійснюю прийом громадян. Як правило всі звернення я 
розглядаю особисто, веду прийом громадян щоденно, незважаючи на 
встановлений графік. Переймаюсь проблемами жителів громади, все роблю для 
того, аби позитивно вирішити порушені проблеми. Життя не стоїть на місці і



вимагає від нас, особливо від влади, йти в ногу з ним, роз’яснювати людям 
питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішені виникаючих проблем.

За звітний період не допускав на території старостинського округу дій чи 
бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та 
держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими 
актами України, актами сільської ради, Правилами внутрішнього трудового 
розпорядку.

З січня 2022 року внесено 65 електронних справи за програмою «Соціальна 
громада», у тому числі, для оформлення наступних видів допомоги:

- у зв’язку з вагітністю та пологами - 3 справи;
- призначення допомоги при народженні дитини -  3 справи;
- призначення одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - 

2 справи;
- призначення допомоги одиноким матерям -  8 справ;
- призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям -  13 справ;
- житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо (субсидія) 

-  14 справ;
- пільгові категорії осіб -  26 справ та ін.
Здійснюється облік багатодітних сімей, людей похилого віку, учасників 

ЧАЕС, учасників АТО/ОСС та інших пільгових категорій осіб.
Протягом усього періоду проводив оповіщення військовозобов'язаних та 

призовників про необхідність з'явитись до Татарбунарського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, тим самим 
сприяв забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території 
старостинського округу.

Діловодство у Баштанівському старостинському окрузі 
здійснювалося відповідно до затвердженої номенклатури справ.

На території округу функціонують: ««Баштанівський ліцей
Татарбунарської міської ради», «Баштанівський ФАП», бібліотека, будинок 
культури. З керівниками вищезазначених закладів налагоджено постійну 
комунікацію та взаємодію.

Важливою складовою для можливості реалізації проектів розвитку села та 
громади є забезпечення наповнюваності місцевого бюджету. Важливу роль 
приділено роботі щодо інформування жителів та суб’єктів господарювання про 
необхідність своєчасної сплати податків та зборів та контролю за станом 
розрахунків з бюджетом. Відповідна робота проводиться у постійній взаємодії з 
Відділом внутрішнього моніторингу обліку місцевих податків та зборів 
Авангардівської селищної ради.

Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків, проводжуєю 
роз’яснювальну роботу щодо погашення боргів.

В мережі УіЬег створено групу для мешканців громади для обговорення та 
вирішення нагальних питань та проблем села. Це зручно в наш час для роботи, 
це дає можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 
розмістити важливе оголошення.

24 лютого 2022 року кардинально змінило стратегічний план розвитку



нашої громади. Повномаштабне вторгнення російської федерації на територію 
України поставило перед нами нові виклики та завдання.

Сьогодні наша реальність -  страшна болюча і важка. Але ми не впали 
духом, не перетворились на тих, кому потрібні тільки співчуття та жалість. Ми 
всі разом продовжуємо працювати, виконувати свої завдання, планувати 
діяльність та жити в умовах воєнного стану. Мешканці округу активно 
допомагають нашим військовим, готують вареники та голубці, печуть печиво, 
млинці та пироги, приймають активну участь в зборах коштів для закупівлі 
необхідної техніки і т.д Проводились благодійні ярмарки для збору коштів на 
підтримку ЗСУ. Осередком волонтерського руху стала будівля будинку 
культури. Все це свідчить, що ми маємо надійний тил.

Стратегічне завдання на 2023 рік -  продовжувати працювати на НАШУ 
ПЕРЕМОГУ! Будемо і надалі працювати в інтересах і на благо нашої громади, 
для загального благополуччя, намагаючись задовольнити потреби жителів та 
гостей.


